



Šmartno v Tuhinju, 3. 3. 2023

ZAPISNIK

2. redne seje sveta staršev, ki je potekala v učilnici matematike št. 111, v sredo, 1. 3. 2023, od 18.00 do 19.20.

Prisotni: prisotnih 16 staršev (glej listo prisotnosti).

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje.
2. Poročilo o učno vzgojnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju in poslovanju šolskega sklada.
3. Oblikovanje razvojnega načrta.
4. Razno.

Predsednik sveta staršev je pozdravil navzoče in predstavil dnevni red, ki je bil soglasno sprejet.

K1

Predsednik je povzel zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 28. 9. 2022.

SKLEP: Zapisnik 1. seje sveta staršev je soglasno sprejet.

K2

Pedagoginja Petra Potočnik je podala poročilo ob zaključku 1. ocenjevalnega obdobja. Izpostavila je dobro klimo v razredih, tematske razredne ure, načine reševanja vzgojnih težav in vzgojno delovanje, oblike dela, ki so zelo dobro sprejete med učenci, delo z učenci z dodatno strokovno pomočjo in nadarjenimi učenci, projekte, v katere smo vključeni, sodelovanje s starši in organizirana predavanja za starše, prireditve, dogodke in razstave. Starše je posebej povabila na predavanje Vzgoja za internet, ki bo 16. 3. 2023 ob 17.00.

Predstavnika staršev je zanimalo, zakaj se učni načrti tako počasi spreminjajo, nujno bi jih bilo posodobiti in kot obvezni predmet vključiti tudi računalništvo. Izrazil je željo, da bi se snovi, ki so se obravnavale med korono in jih učenci niso popolnoma osvojili, ponovno obravnavale oz. utrjevale. Predvsem je izpostavil govor pri angleščini in poštevanko pri matematiki. Predlagal je, da bi se stotični kvadrat pri matematiki ukinitil.



Ravnateljica je predstavila poslovanje šolskega sklada. Sredstva v šolski sklad smo pridobivali z zbiranjem starega papirja, donacijami staršev in zbiranjem prostovoljnih prispevkov na prireditvah. Sredstva smo namenili za subvencije šole v naravi in tabora, za nakup nadstandardnih sredstev in klopi za učenje na prostem, šolske majice, tiskalnik, ozvočenje, komplet Sizzix.

Naslednjo prireditev za starše bomo organizirali 21. 3. 2023. Ob tej priložnosti bomo zbirali prostovoljne prispevke za šolski sklad.

Predsednik sveta staršev je spodbudil starše, da namenijo svoj del dohodnine v šolski sklad.

K3

Ravnateljica je predstavila izhodišča za oblikovanje razvojnega načrta za obdobje 2023 – 2028. Razvojni načrt mora biti delo vseh deležnikov – učiteljev, učencev in staršev. Predstavila je korake, kako smo z učiteljskim zborom pristopili k oblikovanju razvojnega načrta in kakšni so naše usmeritve.

Pedagoginja je z učenci na to temo govorila na šolski skupnosti. Povedali so, da je naša šola prepoznavna po imenu, da se dobro razumemo, smo zelo uspešni na tekmovanjih, pri zbiralnih akcijah stopimo skupaj. Pravijo, da se na šoli dobro počutijo, si želijo medsebojno pomagati. Največ bi spremenili pri prehrani, izpostavili so manj odpadkov.

V nadaljevanju je ravnateljica starše nagovorila, da tudi oni razmislijo o ciljih ter usmeritvah šole v nadaljnjih petih letih ter izpolnijo vprašalnik, saj je tudi njihovo mnenje in stališče za nas izredno pomembno in ga bomo upoštevali pri oblikovanju razvojnih ciljev šole.

K4

- Ravnateljica je povedala, da bo Občina Kamnik v letu 2023 pokrila stroške prevoza na zdravniške preglede in za plavalni tečaj tretješolcev.
- Predstavniki staršev je zanimalo, kaj smo ukrenili glede nakupa likovnega materiala. Povedal je, da se je že večkrat na sejah sveta staršev izpostavilo, da bi se v nižjih razredih nakupil likovni material v šoli za vse učence. Učiteljice so že pripravile pisni odgovor, ki ga bo ravnateljica predstavila na naslednji seji sveta staršev.
- Predstavnica staršev je podala predlog, da bi na avtobusni postaji postavili nadstrešek, ki bi se lahko delno financiral tudi iz sredstev šolskega sklada. Ravnateljica je povedala, da je že pridobila ponudbo in dala predlog v finančni načrt. Starši podajo predlog, da bi ob naslednjem zbiranju prostovoljnih prispevkov starše predhodno seznanili z namenom porabe



zbranih sredstev za izdelavo nadstreška, šola pa bo pridobila ustrezne ponudbe za izdelavo nadstreška.

Sklep: Svet staršev podpira pobudo, da se pri matični šoli naredi nadstrešek na avtobusnem postajališču.

Zapisala:

Tina Balantič

Tina Balantič

Predsednik sveta staršev:

Dušan Razdevšek

Priloga:

- ppt - Poročilo ob zaključku 1. ocenjevalnega obdobja
- ppt – Razvojni načrt OŠ Šmartno v Tuhinju 2023 - 2028